

学生购火车票,可有两次更改机会

星报讯(记者 祝亮) 市场星报记者从铁路部门了解到,12月5日至12月20日,铁路部门在互联网上集中受理2015年1月15日至3月15日的学生团体往返票。按规定,12月5日8:00~12月14日22:00,为各大院校集中提报学生票订单时间。12月16日8:00~12月22日20:00,为学生自主确认、支付及取票时间。届时,学生可登录铁路12306官网查询订票结果。

学生票如不符合意愿,还有两次更改机会:一是在12月14日学校提报订单前,学生可更改订票信息;二

是铁路部门按照订单为学生配票成功后,如果学生在12月22日20:00前放弃取票,车票将自动统一返回票库对外发售。学生票集中办理全过程不预收票款和手续费,即使学生订票成功,如果学生认为不符合个人需求,也可放弃取票,全过程不会产生任何费用。

12月26日至2015年1月15日,铁路部门将主要使用临客列车车票票额,集中办理2015年2月4日至3月15日的务工人员团体往返票。由于图定列车车票预售早于临客列车,对于务工人员来说,有了更多的选择机会。

@出行

合肥到贵阳、昆明有望坐动车

星报讯(陆应果 记者 祝亮) 12月10日,沪昆高速铁路杭州东至南昌西段正式开通运营。至此,杭州东至长沙南高铁全线开通运营,上海铁路局列车开行方案确定,安排图定动车组列车55对。今后,待合安九城际铁路建成后,从合肥出发,有望经南昌上沪昆高

铁,从而坐动车一路通达长沙、贵阳、昆明等省会城市,以及萍乡、株洲等重要城市。

另外,上海铁路局还决定,12月10日,增开江山至合肥南G7372/3、G7374/1次1对;衢州至合肥南G7640/1次0.5对;合肥南至江山G7694/1、G7692/3次1对。

合(肥)铜(陵)路跨杭埠河大桥雏形初现

星报讯(万志军 记者 祝亮) 由合肥市公路局负责实施的省道S103合(肥)铜(陵)上派至庐江段改建工程全面展开,具备施工条件的改建段

半幅道路春节前有望陆续通车,全线最大的一座桥梁——跨杭埠河大桥雏形初现,引桥目前已完成70%梁板架设,计划明年11月主桥合龙。

@提醒

散热器别罩上,采暖效果更好



星报讯(陈亚林 记者 李尚辉) 合肥今年集中供暖已于11月12日正式启动,目前,集中供暖已经进入了平稳期。热电集团提醒,用户在使用过程中,散热器最好别罩上,散热器上的“包装”将影响了热的传导,减少对流和辐射作用,从而会影响供热效果。经过实验,有“包装”比没有“包装”室内温度大约低3~5℃。

如果用户确实想安设,应在暖气

罩外挡板下部沿面附近留出5至10厘米宽的长条空洞不要罩住,以便下部空气进入。上部应留出相同宽度的长条空洞,以便热空气流出。

此外,为高效地利用散热器中的热量,居民可自制热反射板置于散热器与外墙之间。可用2厘米厚的发泡聚苯板制成,然后在面向散热器那一面贴附铝箔。有了热反射板,就可以阻止散热器的热量通过外墙向外界传递,能够更高效地使用热能。

市场星报记者从热电集团了解到,影响供暖效果主要是由于暖气片内有气体,导致热水流动不畅,暖气片温度不够;装修时将暖气片遮挡,使得暖气片散热受到影响。用户在使用过程中,注意检查,同时,一定要注意关闭门窗等,以达到供热效果。

冬季应保持室内空气流通

进入冬季,人们习惯把房子的门窗关得紧紧的,如此会造成室内二氧化碳浓度过高,若再加上汗水的分解产物,消化道排出的不良气体等,将使室内空气受到严重污染。人在这

样环境中会出现头昏、疲劳、恶心、食欲不振等现象。另外,冬季是一氧化碳中毒事件的好发季节,因此一定要保持室内空气流通、新鲜。

董芳

以后,通过手机就可以买菜了

2014年12月6日,合肥最大规模生鲜电商平台——景徽菜篮子电商平台在合肥举行启动仪式,推出线上平台购物,线下交付体验,并搭载基地自采、菜地领养,以及农产品定制等服务,打造生鲜电商第一平台。

据悉,景徽菜篮子依托于合肥市政府“蔬菜流通体系建设工程”,将建立1400个电商自提点。2014年春节前,景徽菜篮子电商平台配送范围将覆盖全市所有小区;2015年底,将在合肥建设100个250平方米左右线下体验店。

邹传科

@民生

三国遗址公园元旦举办3天游园活动

生肖属羊元旦游园有礼相送

星报讯(毛倩倩 星级记者 俞宝强) 12月8日,市场星报记者从合肥市庐阳区获悉,为了迎接2015年羊年元旦,合肥三国遗址公园将在2015年1月1日至3日,举办为期3天的元旦游园活动。

羊年将至,凡是生肖属羊的游客在元旦期间入园参观,凭借有效证件还可参加“羊年喜洋洋”活动,领取公园精美纪念品一份。若是您玩累了,还有饕餮宴和艺术村在等您!一日之内您可以往返合肥三国遗址公园和公

园周边的崔岗艺术村、东置美食村,既能在艺术中尽情徜徉,又能品味农家乐美食。

游客乘3、8、22、24、48、51、56、108、114、119、128、143、156、157、232、512、518、903、快速公交4号线转300路公交车均可到达合肥三国遗址公园。自驾游的朋友,可沿着四里河路或合淮路一大杨镇一向西转入三国城路7公里。或者沿着长江西路高架—科学岛路—科学岛北门—转入三国城路3公里。

双12,去淘特色农产品吧

星报讯(记者 沈娟娟) 台湾特色美食、百年老字号柏兆记糕点、驴肉鹿茸、黑毛猪肉、烤全羊……听到这些好吃的不是已经流口水了?市场星报记者从合肥市举办的新闻发布会上获悉,12月12~14日,2014中国(合肥)农产品产销对接会在安徽国际会展中心举行。

相关负责人介绍,展会现场将集聚来自全国的新、奇、特产品,来自原产地的海味、湖鲜、山珍、水果等将上演“美食的诱惑”。

同时,作为趣味体验区的老顾客,安心

豆芽、阳台蔬菜仍将亮相,与往届不同的是,今年的趣味体验区增加了趣味进口食品以及免费试吃活动。

“帮助农户缓解滞销压力,组织策划爱心白菜免费大派送活动。”上述负责人说,这次专程在滞销农户手中购置了6吨大白菜免费发放给市民,只要你持有宣传网页,就能领取。

据悉,对接会期间,现场万余种产品将让利到底,目前已确定特装展位12个,标准展位248家,500家采购企业将现场参观对接。

合肥或有全国最大健康服务产业园

星报讯(吴迪 记者 沈娟娟) 市场星报记者从合肥市新站区了解到,先锋软件股份有限公司与合肥市新站区正式签约,决定在合肥新站区设立先锋公司安徽总部,主要从事

智慧医疗、健康云服务、智慧养老、智慧养生及配套工程的产品研发与应用,力争打造全国规模最大、功能最全的综合性健康服务信息化产业总部园区。

@活动

想去柬埔寨,抓紧时间报名啦!



星报讯(记者 董艳芬) “柬埔寨好玩吗?”、“玩得开心吧!”、“印象最深的是什么?”……自从“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”第一季归来后,市场星报记者收到来自各方的打听。柬埔寨旅游的关键词究竟是什么?千年神庙、高棉微笑、神秘震撼……好像都对,但又好像不完整。

大吴哥寺的护城长廊宏伟壮观,足以让任何人人心生敬畏。身处吴哥巴戎寺的每个角落,

都仿佛有微笑的眼睛注视着你的一举一动。《古墓丽影》中的塔布隆寺,似乎在诉说着一场树与塔的爱恨缠绵,巴肯山每天都会吸引成千上万不同肤色的人来观看日出日落,女王宫则用粉色精美浮雕生动地向世人展示了一个个印度教传说……这些都是柬埔寨的名片,每走进一间神庙,都仿佛能穿过时间长河,触摸千年文明。

言语描述再详尽,终究不如自己亲自走一次,因为每个人看风景的角度不尽相同。12月20日“星动柬埔寨,邂逅吴哥窟”第二季已开启,目前所剩席位也不多,赶紧拨打电话0551-62556618加入吧。

会“思考”的动力——解析东风雪铁龙C3-XR的“高效动力”

12月21日,东风雪铁龙首款SUV C3-XR将正式上市。“力、驭、美”是其撼动SUV市场的“杀手”,搭载着“T+STT”涡轮增压+智能启停核心动力”以及“全新一代六速手自一体变速箱”的C3-XR让动力系统学会了“思考”,将以

“高效动力”引领紧凑型SUV市场。会“思考”的动力系统,无疑使C3-XR有了更强大的竞争力。作为东风雪铁龙首款SUV,消费者对C3-XR有着极大的期待,上市之后的C3-XR将会有怎样的表现,让我们拭目以待!

农银红利日结货币正在发行

近期货币基金收益可期,农银汇理基金积极把握投资机会,旗下的农银红利日结货币基金正在农商行等银行券商公开发售发行,将于12月16日结束发行。该产品申购无费用,1分钱起购,投资低风险;每日分红,收益可见。据了解,农银红利日结货币主要以央票、短期融资券等安全性较高的品种为投资标的,是基金产品中低风险品种。同时,与普通货币基金不同,普通货币基金

的收益按月结转,仅在每个月的某一个特定日期可看到;而农银红利日结货币的收益按日结转,即每日计算收益并分配,每日收益转为基金份额,投资者可以每天看到自己的收益情况和基金份额变化,享受天天利滚利。值得一提的是,农银汇理的固定收益类投资管理能力强获业内认可,截至2014年7月被海通证券基金评价中心评为2013年度“债券投资管理”五星级。